



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 1000 Zagreb, Tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-44

web: www.zagreb-matica.hr, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

GORSKO VISOKOGORSKA SEKCIJA

vodi Vas na jednodnevni planinarski izlet autobusom na

NAJVIŠU TOČKU GRUPE BOJINAC

BOJIN KUK (1.110 m)

Subota 17.03.2018.

K2 / T2-3



PLAN IZLETA:

Subota, 17.03.2018.

06:00 sati Okupljanje iza dvorane
Vatroslav Lisinski

06:15 sati Polazak autobusa za Milovce

10:30 sati početak planinarske ture

Planinarska tura:

Milovci (56 mnm) – Bojin kuk (1.110 mnm) – V. Vaganac (650 mnm)

Povratak u Zagreb u večernjim satima



Pogled s vrha prema Maslenici i Novigradskom moru

Krš su topljive vapnenačke stijene koje se troše kemijskim i mehaničkim djelovanjem vode i snagom vjetrova. Kao posljedica tih procesa, nastale su osebujne nadzemne i podzemne pojave nerazličitijih oblika, a za to nam je najljepši primjer područje Bojinca. Bojinac je jedan od najljepših stjenovitih krajolika u Hrvatskoj i izdvojeni dio NP Paklenica. Kraj je divlji, izbrzdane stijene se izmjenjuju sa šumarcima, a pogled seže do mora, i do najviših vrhova Velebita. Toliko različitih geomorfoloških oblika na malenom prostoru teško je doživjeti na nekom drugom mjestu na Velebitu. U tom spletu kukova najviši je Bojin kuk sa (1110 m), a najneobičniji je svakako Jagin kuk.

OPIS IZLETA:

Predviđeno trajanje hodanja:	Milovci – Bojin kuk – Veliki Vaganac 6 do 7 sati hoda.
Zahtjevnost izleta–težina staze:	Kondicijska K-2 (umjereno teško), Tehnička: T-2/T-3 (umjereno zahtjevno/zahtjevno – dio puta osiguran sajlama)
Planinarska oprema:	OPK (Obavezni planinarski komplet i pribor); Preporučeno: pojas + samo-osiguravajući komplet; Obavezno: Zamka 6-7 m, promjera 5-6 mm + 2 karabinera matičara
Obavezni dokumenti:	Planinarska iskaznica HPS-a, osobna i/ili putovnica, zdravstvena iskaznica
Prehrana-informacija:	Iz ruksaka, mogućnost toplog obroka u Starigrad Paklenica
Udio–prilog u cijeni prijevoza:	160,00 kn (akontacija) na bazi 30 sudionika, uplaćuje se prilikom prijave
Ostali troškovi – informacija:	Priložena karta nije namijenjena za orijentacijsko korištenje.
Prijave i informacije:	Kod vodiča u prostorijama Društva srijedom od 19:00 do 21:00 h
Organizator:	HPD "Zagreb- Matica"
Predstavnik organizatora:	Tarik Sedić (mob: 099 22 66 565; mail: tarik.sedic@mercury-processing.com)
Vodiči na terenu:	Tarik Sedić i raspoloživi vodiči društva

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost i sa potrebnom opremom, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta, obzirom na objektivne okolnosti na terenu.

